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Puente Alto, 18 de mayo de 2020



Estimadas familias y estudiantes:

Los saludo cordialmente y me dirijo a ustedes para felicitarlos por el gran compromiso que han demostrado tener con el proceso de enseñanza y aprendizaje de sus hijas e hijos.
Para nadie ha sido fácil adaptarse a esta nueva forma de trabajo a distancia, que ha carecido de lo que consideramos esencial en todo proceso formativo, la interacción presencial.
A poco de que toda la Región Metropolitana entrara en cuarentena total y comenzando el proceso más duro de esta Pandemia por Coronavirus, queremos ofrecer un espacio para que descansen y se dediquen a su núcleo familiar. Es fundamental para la higiene mental no estresar aun mas el sistema de lo que actualmente está,  y es por ello que hemos decidido realizar un receso de dos semanas entre el miércoles 20 y el viernes 29 de mayo, para retomar nuestras actividades de “Clases en Casa” el lunes 01 de junio. Prontamente publicaremos las fechas y actividades con las que retomaremos en el mes de junio. Vivimos tiempos en que necesitamos estar unidos y resguardados, cuídense mucho.

Un abrazo,

Sandra Águila Castro
Directora
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